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Hej med Jer       

     

 

Trinderupgård den, 10. maj 2021  

 

Referat fra Bestyrelsesmøde afholdt 4. maj 2021.  

Tilstede var: Svend Åge (T65), Erling (T30), Troels (T36), Susanne (T50), Gitte (T26) og Anna (T98) 

med via Teams til selve mødet. 

 

Vi mødes kl.18:30 og frem til kl. 19:30 går vi en tur igennem området og ser på hvilke 

arbejdsopgaver og prioriteter der er til fælles arbejdsdag den 15. maj. Derudover en 

besigtigelses tur forbi Foreningens nye infohus med tilhørende blomsterkumme  

og diverse andre (for) udbedringer der er sket inden for de seneste måneder. 

 

Kl. 19:30 – 20:30 alm. Bestyrelsesmøde og Anna kommer med via Teams.   

Dagsorden:  

1. Kort status økonomi.  

 

- Kontingent indbetalinger. 

Vi kan konstatere at der desværre stadig er enkelte der endnu ikke har betalt 

kontingent.  

Der er i den forbindelse fremsendt rykkere med nu med gebyr. Der vil løbende 

følges op og der vil i løbet af et par måneder blive vurderet på om vi bliver nød til 

at lade evt. stadig skyldige beløb overgå til inkasso.  

 

- Forslag fra medlem om mulighed for at tilmelde kontingent betaling til PBS.  

Der er i skrivende stund usikkerhed om hvad det evt. vil koste foreningen at 

modtage indbetalinger via PBS. Dette undersøges. 

Der vil for de fleste være mulighed for via medlemmernes egen netbank at kunne 

oprette en årlig fast overførsel, der ikke er forbundet med omkostninger for 

foreningen.   

 

- Aftale om hvornår Inger, Anna og Troels  

  kan mødes på Teams og få sat det sidste punktum 

  på sidste års regnskab.  
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Der er mulighed for at vi kan mødes, snarest.  

Troels kordinere med Inger og Anna. 

 

- Oversigt over Erlings udgifter til Infohuset. 

 

Erling fremlægger regnskab og den samlede udgift kan holdes på kr. 3.777,19.  

Stor tak til Erling for et fint og stort arbejde.  

 

 

2. Kort status fra udvalgene: 

 

a) Skovudvalg. 

 

b) Vejudvalg. 

     Se vedhæftede opråb. 

 

c) Festudvalg. 

 

d) Udvalg til områdets forskønnelse. 

    Susanne og Gitte har indkøbt panter til krukken ved Infohuset. 

    Aviserne er nu samlet i en postkasse og den er placeret i Infohuset.  

 

VÆR OBS PÅ HÆRVÆRK: 

Der er tilsyneladende ”ubudne gæster” der kommer I vores område,  

der syntes de har ret til at vandalisere vores område. De aflåste postkasser har været 

åbnet og målene på fællesarealet (nede på engen) er ofte væltet. 

 

 

3. Arbejdsdag den 15. maj. 

 

- Tilmeldte til arbejdsdagen. 

Der i skrivende stund tilmeldt 15 beboere til vores arbejdsdag ✔ 

 

Det er stadig muligt at tilmelde sig – senest den 13. maj.  

 

Bemærk venligst at børn og/eller børnebørn og så er velkomne       

 

 

Mødested og tidspunkt: kl. 09:00 på fællesarealet ved engen. 

Vi starter med et smurt rundstykke og slutter kl. ca. 12:30, samme sted med øl & vand 
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som betales af foreningen.  

 

Husk selv at medbringe kaffe og kop.  

 

- Oversigt over arbejdsopgaver: 

 

1. Rette skilte op og vaske skilte. 

Udskiftning af stolper hvor det er nødvendigt. 

2. Fællesareal – engen. 

Redningsaktion af Petanque banen. 

Rådne borde bænke sæt skilles ad. 

Vaske af mål. 

3. Oprydning af skuret. 

Rengøring af grillen (senere skal den males) 

4. Kontrol af brandbaskere og opsamling af pair og affald. 

Hele området. 

5. Oprydning omkring vores nye Infohus. 

6. Gennemgang og oprydning i skovbrynene,  

hvor Willemoes har tyndet ud. 

 

Hvis I ikke har mulighed for at deltage den 15. maj, er I velkommen til at melde ind til bestyrelsen 

for måske at hjælpe med de løbende opgaver der kommer hen over sommeren.  

Maling af bordbænke set, skure osv.  

 

 

4. Ekstra (ekstra) ordinær generalforsamling.  

 

26. juni 2021, kl. 10:00 

 

(Der bliver fremsendt en separat indkaldelse og med relevante bilag,  

jf. vedtægterne.) 

 

Under henvisning til den seneste afholdte ekstra generalforsamling,  

den 17. oktober 2020, skal der afholdes yderligere en ekstra generalforsamling.  

Grundet Covid-19 situationen ikke kunnet forsvares før nu.  

Den seneste åbning giver mulighed for vi kan samles og hvis det sker udendørs  

mener bestyrelsen godt kan forsvares, som det ser ud lige nu. 

 

Dagsordenen er givet jf. referatet fra 17. oktober 2020 og der er alene 2 punkter: 

 

- Godkendelse af regnskab for 2019 / 2020.  

Der er tale om et regnskab, hvor vi skal tage stilling til den tidligere anvendte 

praksis og om forhold til at dele af den tidligere bestyrelse ikke har efterlevet, 
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tidligere generalforsamlingers krav i forhold til brug af foreningens midler.  

 

- Forslag om Vedtægtsændringer, Udarbejdet af Niels (nr. 32) 

Med udgangspunkt i foreningens nuværende vedtægter der er fra 2013 er der i dette 

forslag et mere gennemskuelig og tidssvarende regelsæt.  

 

 

5. Velkommen til Trinderupgård. 

 

Velkommen til de nye ejere i nr.: 

 

Nr. 48  Karin Christine Jørgensen og Olav Storm Kjestrup 

 

og  

 

Nr. 74 Hanne og Jørgen Damsgaard Flecks 

 

 

 

Mange venlige hilsner fra 

        Bestyrelsen 


